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ΠΡΟΣ:   1.ΤΑ ΠΡΟΕΔΡΕΙΑ ΤΩΝ ΕΚΣ ΚΛΙΜΑΚΙΩΝ ΠΕΣ  
              2.ΤΟΥΣ ΤΕ & ΑΣ ΠΕΣ 
 
ΘΕΜΑ: ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΕΚΣ ΜΕΛΩΝ ΤΕ & ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΣΤΙΣ 24/5/2009 
 
 
Αγαπητοί μου, 
 
Με την παρούσα θέλω να επικοινωνήσω μαζί σας και να σας ευχαριστήσω για την 
καλή διάθεση, κατανόηση και ανταπόκριση που είχαμε τόσον εγώ προσωπικά, όσο 
και τα μέλη του επιτελείου και της Επιτροπής Κοινωνικής Συμπαράστασης της 
Περιφέρειάς μας κατά την πραγματοποίηση τόσων ελέγχων βιβλίων ταμείου και 
παραστατικών των επιτροπών σας. 
 
Γνωρίζω πολύ καλά προσωπικά τι σημαίνει διάθεση προσωπικού χρόνου όχι για την 
εργασία σου και την οικογένειά σου, αλλά για κάτι που αγαπάς και υπηρετείς και 
θέλεις να το στηρίξεις για να πάει ακόμη πιο μπροστά, πους σημαίνει ότι δίνεις από 
το έλλειμμα χρόνου που έχεις και αυτό είναι πολύ σημαντικό. 
 
Ακόμη θέλω να ευχαριστήσω μέσα από την παρούσα ανακοίνωσή μου τα μέλη της 
Επιτροπής Κοινωνικής Συμπαράστασης της Περιφέρειας Σαρωνικού που σήκωσαν το 
βάρος αυτής της προσπάθειας και συγκεκριμένα τους κ.κ.  
 
Θεόδωρο   Φερεντούρο          (Πρόεδρο),  
Αργυρώ     Λαγκαδιανού        (Αντιπρόεδρο),  
Γιώργο      Καστάνη              (Γ.Γραμματέα),  
Βιβή         Γεωργαντοπούλου (Ταμία),  
Ηλία         Γουζούαση           (μέλος)  
 
καθώς επίσης και τα μέλη του Επιτελείου της Περιφέρειας που επίσης υποστήριξαν 
αυτήν την προσπάθεια και συγκεκριμένα τους κ.κ.  
 
Βασίλη Γκίκα            (Αναπληρωτή ΠΕ),  
Γιώργο Σωτηρίου       (Έφορο Δημοσίων Σχέσεων),  
Νίκο Κρίνο               (΄Εφορο Διοίκησης),  
Νίκο Ζηλάκο             (΄Εφορο Ακίνητης Περιουσίας),  
Κώστα Λυγερό          (΄Εφορο Ανιχνευτών)  
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Δημήτρη Τσιρτσίκο   (΄Εφορο Ανάπτυξης Αίγινας). 
 
 
 
Σε συνέχεια της σταθερής επικοινωνίας που ως Περιφέρεια  επιδιώκουμε να έχουμε 
με τα μέλη των ΕΚΣ των κλιμακίων μας,  διοργανώνουμε στις 24 Μαίου 2009 και 
ώρα 18,00 μ.μ. στην αίθουσα «Μανώλης Βελισσάριος» στα γραφεία μας που 
βρίσκονται επί της Ακτής Μουτσοπούλου αρ. 52 στο Πασαλιμάνι,  στο ύψος της 
αρχής της οδού Ζαννή, νέα  Συνάντηση των Προεδρείων των Επιτροπών Κοινωνικής 
Συμπαράστασης όλων των Κλιμακίων μας για δοθεί η δυνατότητα : 
 

• Ενημέρωσης πάνω στα σημεία προσοχής κατά την συμπλήρωση των βιβλίων 
Ταμείου, Πρακτικών Συνεδριάσεων, Συμπλήρωσης προβλεπομένων εντύπων 
απολογισμού δραστηριοτήτων και σε όσα  θέματα προέκυψαν κατά τους 
ελέγχους που έγιναν  
 

• Κωδικοποίησης όσων εμπειριών αποκομίστηκαν και ενδιαφέρουν όλους μας  
 

• Συζήτησης πάνω σε γενικά θέματα λειτουργίας και οργάνωσης των ΕΚΣ  που 
μέλη Επιτροπών επιθυμούν να ρωτήσουν και να ενημερωθούν. 
 

Για την καλύτερη οργάνωση της συνάντησης θα παρακαλέσω να υπάρξει έγκαιρη 
ενημέρωση για τον αριθμό των μελών ΕΚΣ και των διοικητικών βαθμοφόρων που θα 
συμμετάσχουν από κάθε κλιμάκιο  με ηλεκτρονική ή τηλεφωνική συνεννόηση ως 
εξής: 
  
  

 κ. Βασίλη Γκίκα Αναπληρωτή ΠΕ Σαρωνικού  κινητό. 6944606919    
  e-mail gikasb@gmail.com  

 κ. Γιώργο Σωτηρίου ΄Εφορο Δημος.Σχέσεων ΠΕΣ   κινητό .6932917757     
 e-mail  gsotiriu@hol.gr  

 
     Με προσκοπικούς χαιρετισμούς 
 
Ο Περιφερειακός ΄Εφορος Σαρωνικού 
 
 
           Θεόδωρος Κ. Ιακώβου 
 
 
  
                                     

 

 

         

 

 

 

 

 

                                           ΑΚΤΗ ΜΟΥΤΣΟΠΟΥΛΟΥ 52  Τ.Κ. 185 39  ΠΕΙΡΑΙΑΣ     
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